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	Персональный состав педагогических работников с указанием уровня образования 
	Преподаватель: Исаева Карина Ростамовна.

Квалификация: Согласно Диплому НОУ ВПО «ИМС» о высшем образовании ВСА 0956849 присвоена квалификация лингвист, переводчик, (2010г.).

Преподаваемые дисциплины:
«Дополнительная образовательная общеразвивающая программа «Английский язык 1-11 модуль»».

Данные о повышении квалификации:
Сертификат - НОУ ВПО «ИМС» - Основной курс китайского языка по программе «Практический курс китайского языка», 420 часов (2008г.).
Сертификат - НОУ ВПО «ИМС» - Northeast Normal University program of Chinese Language (2008г.).
Сертификат - НОУ ВПО «ИМС» - курс китайского языка по программе «Практический курс китайского языка», 660 часов. (2009г.).
Диплом о высшем образовании - НОУ ВПО «ИМС» Квалификация: Лингвист, переводчик (2010г.).
Сертификат - НОУ ВПО «ИМС» - факультет дополнительного образования НОУ ВПО «ИМС» - Программа «Практический курс китайского языка – продвинутый уровень», 240 часов (2010г.).
Курсы, экзамены, семинары, вебинары:
Сертификат - «Macmillan Education» участие в XIII весенней конференции издательства «Макмиллан» «От практики на уроке к успеху на экзамене» (2014г.).
Сертификат - «RELOD OxBridge» - «Teacher Training Conference» (2015г.).
Cambridge English, Тeaching Кnowledge Тest, Module 1 «Language and background to language learning and teaching» (2017г.).
Cambridge English, Тeaching Кnowledge Тest, Module 2 «Lesson planning and use of resources for language teaching» (2017г.).
Cambridge English, Тeaching Кnowledge Тest, Module 3 «Managing the teaching and learning process» (2017г.).
Удостоверение о повышении квалификации - Общество с ограниченной ответственностью «RELOD» - обучение по программе «Методы и приёмы успешной подготовки к сдаче ГИА по английскому языку», 20 академических часов (2018г.).
Удостоверение о повышении квалификации - Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Уральский государственный педагогический университет» повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Социально-педагогическое взаимодействие в системе дополнительного образования», 36 часов (2020г.).
Сертификат - Cambridge University Press - семинар, организованный Издательством Кембриджского Университета.
Professional Development Oxford University Press «Teacher Training Conference», 4 hours.
Общий стаж работы и общий стаж по специальности - 11 лет.

	Персональный состав педагогических работников с указанием уровня образования
	Преподаватель Давыдова Олеся Игоревна.

Квалификация: Согласно Диплому Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова о высшем образовании ААК №1601485 присвоена квалификация лингвист, переводчик по специальности 45.05.01 «Перевод и переводоведение», 2018г. 

Преподаваемые дисциплины:
«Дополнительная образовательная общеразвивающая программа «Английский язык 1-11 модуль»».

Данные о повышении квалификации:
Общий стаж работы и общий стаж по специальности - 3 года.



